



Но, скорее всего, чиновники продолжают искать «законный» повод, чтобы отлучить независимый информационный ресурс от текущей «повестки дня»...

Завершился первый этап противостояния местного филиала Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Управление Роскомнадзора по Омской области) и независимого журналиста Александра Грасса, главного редактора СМИ и владельца авторского блога

на Омск-право.ру.



После пяти месяцев мучительных и затратных баталий в судебных инстанциях стороны разошлись, если можно так выразиться, с «ничейным» результатом.

"Роскомнадзор" - "журналист Грасс": 1-1.

Один - один.



Ваш браузер не поддерживает этот формат изображения. Нажмите здесь, чтобы увидеть оригинал.



55.RU Новости. Омск
БК Политика и власть / Бизнес и экономика / Культура / Спорт / Г

Политика и власть, Общество, Судебные хроники

Про мат-перемат, полковника «бабу любу» и жуткое падение нравов в омской полиции

07 февраля 2018 — 00:30



Комментарии к статье отсутствуют. Для публикации комментария необходимо авторизоваться.

